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AWK programozas
tombok
beépitett figgvények



TOmMb - Asszociativ tomb

* Dinamikus indexelés, szoveges indexekkel:

- nem kell elore megadni a méretet
- tetszoOleges szoveges indexszel hasznalhato

- ertékek tipusaban sem kell egyeznie (tombon belul lehet
szOveg €s szam is)

- ha olyan indexre hivatkozunk, ami nem létezik, akkor O
vagy ™ lesz az eredmény

« NEV[ INDEX ] = ERTEK
 delete NEV[INDEX ] vagy delete NEV



TOmMb - feladat

o Szamoljuk ki 10_feladat.txt-ben |évo szavak
elofordulasat, majd irjuk Ki

- figyeljink oda arra, hogy a killonb6z0 irasjelek miatt

egy sz0 ne szerepeljen tébbszor — szlrjuk le az
irdsjeleket

- Ures sz0 elofordulasa nem érdekel — toroljik a
tombinkbOl



Beépitett szoveges flggvenyek

getline valtozo; — beolvas a STDIN-rol

tolower(str), toupper() — kisbetlis/nagybetls valtozata az str-
nek

legth(str) — sz6veg hossza

Index(str, substr) — a substr-et keresi a str-ben és visszatér a
pozicidjaval

split(str, array, delim) — a delim mentén feldarabolja str-t és az
array tombbe tarolja el a darabokat

substr(str, start_index) — a str start_index poziciojatol
kezdb6do részt adja vissza

substr(str, start_index, len) — a str start_index poziciojatol
kezdodve len hosszu részt ad vissza



Feladatok

7d 77

e Egészitsuk ki az el6z6 feladatot az alabbiakkal:
- hagyja figyelmen kivl a kis/nagy betlket

» irjuk ki azokat a sorokat amelyekben megtalalhato a
,nem” szo (regularis kifejezes hasznalata nélkdl).

Otlet: index
* Az eldbbi sorokat csak a ,nem” szotol kezdve irjuk Ki.

* Toltsiink be minden sort egy tdmbbe, ahol minden
karakter killon tomb-elemen helyezkedik el. Irjuk ki a
,nem” szot, ezzel a karaktertomb segitséegevel!

» EI6z0 feladat egyszerlen substr segitsegével



Beépitett numerikus fuggvények

INt(X) - egészre vagas (siman elhagyjuk a
tizedes jegyeket)

sgrt(x) - négyzetgyok

exp(x) - (e " Xx)

log(X) - természetes alapu logaritmus
sin(x), cos(x) - sin, cos radianon éertelmezve
rand() - O és 1 kozotti véletlen szamot ad



Feladat

Minden sorban kérjink egy véletlen szamot,
amivel meghatarozunk a sorban egy poziciot:

- a veletlen szam a sor hossza es 0 kozo6tti legyen

- kerekitsuk egészre, hogy indexként tudjuk
hasznalni

Irjuk ki a pozicion lévé karaktert
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